

Прокуратура Лебяжского района за безопасность дорожного движения

Прокуратурой Лебяжского района в целях недопущения причинения вреда жизни, здоровью и имуществу людей на регулярной основе проводятся проверки в сфере обеспечения безопасности дорожного движения.

Так, в декабре 2017 года прокуратурой района установлено, что вблизи 3-х общеобразовательных учреждений района, вопреки требованиям действующего законодательства, отсутствуют пешеходные переходы и дорожные знаки, предусмотренные Правилами дорожного движения.

Так как в случае несвоевременного устранения указанных нарушений могут произойти дорожно-транспортные происшествия, в том числе со смертельным исходом, прокуратурой района в Советский районный суд направлено исковое заявление об обязании администрации Лебяжского городского поселения устраниТЬ данные нарушения закона, которое рассмотрено и удовлетворено.

Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.

Прокурор района

младший советник юстиции

М.А.Мелкумов

